

一岁时就“好两口”,家人没及时制止,亲友还跟着起哄鼓掌,结果酒瘾越来越大……

4岁女童偷喝半斤洋河差点醉死

一名年仅四岁的女童趁家人不备,偷偷喝下半斤白酒,结果醉得差点丢命!这是前天下午发生在六合区一户农家的事,让人想不到的是,平时家人早已发现女童喜欢接触酒,不过由于其父母也喜欢喝酒,虽加以防范,但还是险些出事。



俞晓翔 插图

“小酒神”从舔酒开始

女童今年4周岁,家住六合区马鞍镇勤奋村。前天下午5时,女童神志不清,不时呕吐,被送进六合人民医院急诊室,一旁的女童父亲陈某既焦急又紧张,不停用拳头击打自己的头,“都是我酒惹的祸。”女童父亲称,女儿一岁,就对酒产生特别的兴趣,大人喝酒时,她有时摸摸酒杯用舌头舔舔,

有时在饭桌用筷子和勺子在大人酒杯里蘸点酒后,塞进嘴里品尝,刚开始,做父母的以为小孩好奇,并没有阻止。时间长了,他们发现孩子胆子越来越大,对酒的兴趣越来越浓,有时趁大人不注意,会举起酒杯喝起来。有的亲戚发现后,不但不制止,还跟着附和、起哄、鼓掌。渐渐的,到了三岁时,女儿不但对白酒有兴趣,啤酒、红酒也同样不

放过,有时大人酒喝完下桌了,淘气女儿趁旁人不注意,还偷偷端起桌上的酒杯,喝光剩下的酒。陈某称每次只要被他发现,总是要训斥女儿一通。渐渐的,女儿当着他们夫妻俩的面不敢再明目张胆喝酒了。

终于有一天,孩子发飙了

前天下午,陈某和爱人外出打工,女儿趁爷爷奶奶不备,溜进房

间,偷偷将夫妻俩藏在床角下大半瓶没拧紧的洋河普曲拧开,在屋里偷偷喝起来。下午4点半左右,女童喝下半斤白酒后出现醉酒状态,将卧室内折叠桌掀翻,然后倒在卧室内。

在厨房忙活的奶奶听到卧室一声巨响,进来发现孙女口吐液体,栽倒在地,满屋酒气,折叠桌已四脚朝天,一个空酒瓶滚落在孙女身旁。“不好了!”老奶奶不顾行走不便,跑到院子里拼命呼喊:“救命、救命!”众邻居听到老人的呼救声,立即赶了过来,只见倒地的女童呼吸困难,且不停地痛苦呻吟,邻居一边打电话通知其父母,一边将其送往医院抢救。

经过约一小时的抢救,女童终于苏醒过来。一位参与抢救的医生说,女童确实喝多了,从胃里排出的大量液体全是酒,多亏发现及时,否则后果不堪设想。

请不要当孩子面喝酒抽烟

医生说,尽管经过及时抢救脱离了生命危险,但大量的酒精进入

女童胃里,对其内脏器官多少有一点伤害。医生认为,这名女童之所以出现今天的状况,与父母及周边成年人影响是分不开的,如果父母平时喝酒抽烟时,注意场合的话,这个女童也不至于发生这样的情况。另外,对于孩子的不良习惯,父母也要及时制止和劝阻引导,千万不要听之任之,放任不管。

前晚,记者来到女童家中,女童的爷爷奶奶正在简陋的家中哭泣,当得知孙女已脱离危险后,情绪才渐渐稳定下来。老人指着卧室地上的酒瓶和呕吐物说,儿媳平时喜欢喝两杯,老两口时常提醒儿媳,不要在小孩面前多喝酒,影响到小孩,可是儿媳就是不听,以前家里就发生过瓶里的白酒突然变少的现象,后来儿子就将喝剩的酒瓶藏起来,要么将酒瓶盖拧紧藏在床下,这次儿子可能没将酒瓶盖拧紧,才出了这档子事。

快报记者 孙玉春
(叶先生爆料奖80元)

一个跟头,钥匙戳进男童脑袋

哪些东西对儿童有危险,铅笔筷子排榜首



钥匙从眉心处插入脑袋(影像图)

快报讯(通讯员 季宝轶 刘丹 记者 刘峻)前天中午11点40分,安徽省滁州市定远县一名1岁多的男孩不慎摔倒,一把锈迹斑斑的钥匙生生从眉心戳进大脑。后在南京好心司机的帮助下,男孩被及时送进南京儿童医院,现已转危为安。据了解,两年内,该医院已收治7名异物戳入大脑的患儿。

乐乐(化名)一岁零九个月大,活泼可爱。谈起那恐怖的一幕,家人真冒冷汗,“当时孩子从门上将钥匙拿下来,准备下楼,不小心从二楼跌到一楼,手上拿的钥匙正好朝上,深深扎进了脑袋。”乐乐的妈妈告诉记者,听到哭声她赶过去,还以为孩子鼻子流血,再一看,孩子眉心偏右的地方插着一把钥匙,伤口不断渗出鲜血。

惊恐的乐乐妈妈抱着孩子跑到当地医院,医生做了初步检查后,两手一摊,建议转到大医院治疗。一家人又马不停蹄赶到马鞍山市人民医院,做完一系列检查后,医生告诉家长需要进行开颅手术,建议去更加专业的医院治疗。一家人又打车前往南京市儿童医院进行治疗。到中华门后,南京一位好心的哥得知情况后,二话没说,带着乐乐一家一路闯红灯,将孩子及时送到儿童医院。当时已下午3点多,在进行CT等检查后,该院神经外科专家决定立即进行手术。“孩子的头皮打开后,我试着用手轻轻碰一下钥匙,骨头没有卡死,可以拔得动。”手术医生告诉记者,他们最担心钥匙拔出后,孩子会大出血,因此手术前,在乐乐的腿部做了

深静脉穿刺,这就好似一条输血快速通道,便于在大出血发生时,快速输血及补液。一个小时后,钥匙被顺利取下,没有发生大家所担心的大出血情况。当晚9点多,手术结束。目前,乐乐仍然需要住院观察。

“这把钥匙长5厘米左右,戳进皮下2.5厘米,穿透了颅骨,进入到脑部了。”专家昨天告诉记者,钥匙的尖部已经进入到大脑组织,稍有不慎,就会引发终身的损害。幸运的是,钥匙只伤到大脑里的一根静脉血管,所以流血不是很多,如果是动脉的话,可能就大出血了。

据悉,这两年,该医院已收治7名异物戳入大脑的患儿,有的是筷子、有的是铅笔,家长一定要看护好孩子。

“凶器榜”

在医生眼里,家中哪些物品会给儿童带来危险呢?请看“凶器榜”:

- 1. 铅笔和筷子**
这两样东西是最危险的,特别是2岁以上的儿童,铅笔和筷子使用比较多。今年,南京儿童医院连续接诊3例铅笔、筷子从眼球插入大脑的患儿。
- 2. 锐利的金属、玻璃等**
这类案例很多,只是物体不太一样,有玻璃茶几、铁钉、螺丝刀、镊子、剪刀,而这些物体都是居家常见的。
- 3. 瓜子、花生、硬币等**
幼儿喜欢将东西放入嘴中,应把细小物品放在他们拿不到的地方,以防止小孩吞下导致窒息。
- 4. 玩具**
这是家长最容易忽略的凶器。有的玩具,孩子喜欢塞进耳朵或者鼻腔里,而最危险的就是玩具气枪对眼球的伤害。
- 5. 开水、漂白剂等**
几乎一年四季都能收到面部烫伤的患儿。此外,药品、漂白剂和液体燃料应避免幼儿看到或拿到。
- 6. 鞭炮**
有一年除夕晚上,南京儿童医院一下收治了12例被烟花爆竹炸伤、烫伤的孩子,多是手部和面部。
- 7. 家长的手**
不要奇怪,有时你不注意的话,还真容易戳到孩子的脸,特别是眼睛。
- 8. 动物**
每年都能收到被狗咬伤的患儿,有的甚至造成脸部毁容。

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不割不穿不烫。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)
指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁)、中央门国盛药店专柜(南京东路150米)、光复路33号、大华中药店(省中医院对面)、中山路解放路口钟山宾馆对面、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、光明大药房(御道街74号)、康鑫药店(依乐路好又多对面)、国盛药店(大桥南路8号)、苏鲁大药房(桥东车站对面)、天健药店(珠江路291号)、江宁:康年堂药店(欣乐菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百润发对面)、高淳:玉寿堂药店(勉力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。
使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。
先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元、颐年堂药房有售:84712372 贴了就好!

青春痘为何反复发作 场效消融技术

——前列腺疾病非手术治疗的首选途径

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等,主要的原因是雄性激素分泌过旺刺激皮脂腺大量地产生皮脂油脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!传统的治疗方式只是清除了表面看得见的痘痘,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!
韩医生采用中药拔毒疗法内调+外用再配合高科技痤疮治疗仪能迅速透透毛囊根部,没有痛苦,无需针清,微粉刺自行松动排出体外。
我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研

究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国根治+防复发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。
韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹双倍退款!
祛痘免费热线:10101010转韩医生南京分店地址:六合大葛关路385号(同庆楼702室) 咨询热线:58363098 15335161234 QQ:1208503181 网址:www.njhysqd.com 总店地址:南京市白下区太平南路一号新世纪广场B座1122室 咨询热线:84265396 18913914871 QQ:1194595100 手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。

位于和燕路东井亭、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院,两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统,并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。
腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破,它人性化的改变前列腺组织的病变部位,全面保障了前列腺组织功能的完整性,避免了对病变的前列腺组织直接手术清除,目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家有关部门的高度重视与联合推荐,我院和全国多家大型综合医院推广使用结果表

明,该技术确实适用于各种急慢性前列腺炎和前列腺增生。
腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比,最大的优势在于利用无衰减的高效聚能这一核心技术,这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统,直达病灶深处,从而快速净化病变环境,达到组织再生与修复的良好效果,比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。
腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光电转化生成生物能量作用于前列腺病灶并使之消融,同时新生腺体细胞快速集替替换病灶细胞,使前列腺腺体坏部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅,保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸腿、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症,费用合理,适应症广,20-80岁均可应用该治疗。(3)安全无痛苦,不同阶段的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持,欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线025-85551626咨询,也可登录www.wjnjyy.com在线咨询。直接上三楼泌尿科就诊,免专家挂号费。节假日不休